Nissan Juke

[suratenb: Bce
Kog 3awutbl: 15.13ABC

A/M: rog: 2011-

KIn: sce

® _ .,
B ey

oMz AaH

Nissan Juke

[suratenb: Bce
Kog 3awumthl: 15.13ABC

A/M: roa: 2011- ®

KMn: sce

Bont M10x70
3akn. M10x50
20T8B.

20 Hm

Bont M10x70
3akn. M10x50
20TB.

20 Hm

Bont M8x25
3akn. M8x70
20TB.

Bont M8x25
3akn. M8x70
20T8B.

1. CHATb WTATHbIN NAACTUKOBbLIW NbIAbHUK.

2. NpumepuTb 3aLUTY Ha aBTOMOBOU/Ib M ONPEeSUINTL KPeNneKHble OTBEPCTUS
3. YcTaHOBMTb 3aK/iagHble B KPENeXKHble OTBEPCTMA Ky30Ba aBTOMO6MAA.

4. YCTaHOBWTb 3aLLUTY U 3aTAHYTb OONTOBbIE COEANHEHMS

[ =} M8x25 2wrT.
| | ’s
2603 1 ] Y M10x70 2wr.
. M8 2wr.
N~ M10 2wt
N B I
~ =
M8x70 2wwrT.
i, M8 ’
70 P
% M10x50 2wt

1. CHATb WTATHbIM NAACTUKOBBIN MblbHUK.

2. NpymepUTb 3aLMUTY Ha aBTOMOBU/Ib M ONPeauaNTL KpernexkHble 0TBepPCTUs
3. YcTaHOBMTb 3aK/agHble B KPENeXKHble OTBEPCTUA Ky30Ba aBTOMO6UAA.

4. YCTaHOBUWTb 3aLUTY U 3aTAHYTb BONTOBbIE COEANHEHMSA

—2 M8x25 2wrT.
I | ’s
2603 1 =] |\ M10x70 2wr.
. M8 2wrT.
N— M10 2wt
N . j N
18 = ”
M8x70 2wr.
70 T
% M10x50 2wt







